
令和４年度 清水小学校だより  

○あ かるく ○い つでも ○さ きに ○つ たえる ～大人としてこちらから「あいさつ」を仕掛けます～ 

 

 ＜清水小学校めざす児童像＞ 

「しっかり考える子」「自らよく行う子」 

「すこやかな子」 
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梅雨が想像以上に短かったせいか、ずいぶんと前から「夏」にな

っていたような気がします。学校は、２２日に終業式を行い、次の

日から夏休みに入ります。正直、１学期が終了できることに安堵し

ています。学期末まで残り数日ですが、気を引き締めて教育活動に

取り組みます。最後までよろしくお願いします。  

振り返ってみると、コロナ禍ではありましたが、大きな行事であ

る運動会が実施できました。６月の授業参観も実施できました。保

護者の皆様のご協力のおかげです。また、子どもたちが毎日安全に

登校できたのは、地域の皆様の見守り活動の賜物と思っています。この場を借りてお礼申し上げま

す、ありがとうございました。  

 

★ 令和４年  最初の学期末です ★ 

 今、子どもたちは、１学期の学習のまとめをしています。今年から始まった、「新たな３学期

制」最初の学期末です。２２日は、１学期の終業式、子どもたちは通知表を持ち帰ります。今学

期の通知表では、学習や生活の達成状況をお知らせしますが、学習や生活の様子についての総合

所見はありません。２６日から始まる個人面談の中で詳しくお伝えします。担任との面談の中で、

お子様の学校生活の様子について理解を深めてください。また、学校への要望・リクエストなど

がある場合は、担任にお話しください。 

暑い中、また、お忙しい中にお手数をおかけしますが、よろしくお願いします。  

 
◆「『メディア』みんなの約束」について 
標記のファイル（右の写真）を先日お配りしました。清水中学校区五

校会が作成したものです。実によくできた『約束』だと、私は思いまし

た。こう書いてあります！  

メディア機器には、正しい使い方とマナーが不可欠です。知識と

危険性を学び、安心・安全に活用しましょう！家庭独自のルール

が必要です。全ては、親の責任です。  

スマホ等を買い与える場合は、メリットとデメリットをご家庭で十

分話し合ってください。SNS のトラブルが表面化する場所は、学校で

す。結果、登校できなくなる子どもが出る場合があります。もし、お子

様に約束を守らせることができないのであれば、買い与えない方がよいと思います。  

以前、スマホの勉強会をしたときの docomo（講師）の方の言葉を、今でも覚えています。  

 

「インターネットは世界につながっています。自分の写真をネットにアップすることは、玄関に写真付きで自分の名前

を張り出すようなものです。子どもにスマホを与えることは、無免許で高速道路を運転させるようなものです。」  

 

だからこそ、使い方について家族で話し合ってほしい。……上の言葉の意味を、しっかり考えてくだ

さい。夏休み期間中、お子様のスマホを扱う時間が長くなるでしょう。保護者としてお子様が SNS ト

ラブルなど事件・事故に巻き込まれないよう、十分注意してほしいと思います。  

 

く す の 木 
1 学期もあと少しです  
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今回は、５人の子どもたちの活躍を紹介します。  
〇歯と口の健康週間図画・ポスター展      森〇也〇〇 

                        三〇 〇  
〇令和４年度第７５回県北地区夏季水泳大会  
 Ｃ小学５・６年生女子５０ｍ自由形  第２位 〇本〇お  
〇第１３回日本拳法九州総合選手権大会おお 

             小学４年生の部 優勝 〇時〇心  
〇第三十回さざんか空手道大会 

       男女混合低学年の部個人形 準優勝 〇藤〇な〇   

 

 

  

 これからの予定  

  〇７月２２日(金) １学期終業式   

  〇８月 ９日(火) 県民祈りの日……全校登校日 

  〇８月２９日(月)  ２学期始業式  
  ※「新たな３学期制」導入で、昨年よりも夏休みが遅く始まり早く終わりますので、気を付けて  

ください。登校時刻や下校時刻については、後日詳しい文書を配付します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
さて、「夏休み」…皆さんはどんな印象をお持ちですか？・・・私にとっての夏休み

は、なんだか特別な響きがあります。強いて言えば、吉田拓郎さんの「夏休み」とい

う歌がありますが、一番近いような気がします。  

毎日、絵日記をつけていました。スイカも食べました。早起きしてラジオ体操に行

っていたし、虫取りもやっていました。また、子ども会の花火大会や海水浴などの行

事がありました。楽しい思い出がたくさんあります。しかしその半面、友だちと会え

ない、何か「寂しい」気持ちでもありました。そのような意味で、夏休みは甘いよう

な酸っぱいような特別な響きがあります。  

 また、夏休みの後半になると、「夏休みの作品」に取り組みました。一番記憶に残っ

ているのは、「夕立お知らせ器」です。科学雑誌（？）を読んで、3 年生か 4 年生のときに作ったと思います。  

今考えると仕様もないものだったのですが、当時の私は自信満々でした。でも、友だちにも先生にも  

（親にも）認めてもらえず………酸っぱい思い出です。それでも私の中では、一番の傑作です☺ 

  
２３日から長い夏休みです。当たり前ですが、「今年の夏は、今年だけ！」です。子どもたちには、

何か一つでも「今夏、頑張ったなぁ！」といえるものを見つけてほしいと思っています。  

スポーツ・文化に大活躍の清水小学校の子どもたちです。今年

の夏は暑くなりそうです。体調に万全を期し、この夏も活躍  

することを期待します。  

なお、ここで紹介した子どもたちは、職員室前に表彰の  

様子を写真で掲示しています。時間のあるときにご鑑賞  

ください。 

＜大切なお願いです＞ 

新型コロナウイルス感染者増加（県内感染者連日の８００人超え）により、

長崎県のレベルが「２－Ⅰ」（警戒警報）に上がりました。学校の教育活動

もレベルを上げ、感染防止に努めます。各家庭においては、次のことについ

て理解し、確実に実行してほしいと思います。 

【本人及び同居家族に発熱等風邪症状（未診断）がある場合は、出席で

きない(停止)】 

ご不便やお手数をおかけすることになりますが、感染症予防のためです。ご

協力をお願いします。 

頑張っている子どもたち  


